

车轮脱落,女环卫工命丧“飞来横祸”

肇事槽罐车司机已被警方控制

朱沛炎 王红梅 实习生 施亚磊
记者 丁林 刘欢/文 黄洋洋/图



肇事车轮



工友掩面而泣

清洁工魂断保洁路上

东二环路西侧裕丰加油站路段,是程英林的“辖区”。和往常一样,昨日清晨4点,一阵闹铃后,她穿上袄子,戴上手套,准备开始一天的清扫工作。

考虑到是周一,担心两个孩子沉浸在周末的兴奋中,临出门前,程英林嘱咐床上

轮毂断裂车轮“跑偏”伤人?

昨日下午,记者再次来到事发地。四五位附近群众,围在槽罐车边,议论着当时惊心的一幕。

“前四后八”共12个轮子,右后侧两个中的一个蹦出,另一个已被卸下。砸中程英林的“凶手”躺在地上,透过轮子可以看到,沥青路面的小石子部分已被撬起。一位大爷告诉

丈夫受伤后她成“顶梁柱”

昨日上午9点,得知程英林的离去,30多位亲朋好友赶到合肥市第二人民医院,聚集在太平间外不愿离去,“想看她最后一眼”。“苦了一辈子,一点好日子都没过上。”人群中,自称是程英林堂嫂的女子如是说道:“堂弟受伤这么多天,她很辛苦,全家人都靠她一个人”。

据了解,今年9月25日,程英林的丈

夫的丈夫夏大哥:“别忘了叫孩子起床上学。”说完,她轻轻关上了门。

两个多小时后,正当程英林在清扫马路时,“嘎”的一声,身后槽罐车右后轮突然弹出,向她砸来。毫无防备的程英林,被滚动的车轮不偏不倚砸中,倒地后,头

部着地。在医院,医护人员全力抢救40分钟后,她没能挺过来,“颅骨粉碎性骨折”。

就这样,走完43个春秋的程英林,还差40天就能等到新年时,她没能等到丈夫的痊愈,没能等到儿子的又一声“妈妈”。

记者,这个车轮直径120厘米,有好几百斤重。至于轮胎如何伤人,大爷透露:“司机说当时在踩刹车时,点了一下后发现车体向右后方倾斜,下车检查发现是轮毂断了”。轮毂断裂后,外侧车轮“脱缰”砸向程英林。

槽罐车往北20米,加油站出口处的白线上,程英林头部溢出的一大摊血迹,也已

用沙子盖住了。

在一家土菜店门口,一中年男子双手紧捂耳朵,低着头。据知情人透露,该男子事发时在车上,记者上前试图采访时,对方以自己不是司机为由闭口不谈。昨日下午4点,记者拨通司机电话后,对方表示“很忙”,匆匆挂掉了电话。

妻子。夏大哥告诉记者,妻子很辛苦,特别是自己受伤以来,她既要上班赚钱,回到家,又得照顾自己和两个顽皮的儿子。

“太可怜,男脚还没好,女的又不在了。”亲戚们围坐一团,对程英林的离去,连连摇头。对于程英林的骤然离去,同事庞大姐惊愕之余,更多的是惋惜:“昨天她还和我聊了40多分钟,说自己最近很累……”

十几年只想让家“变好”

与夏大哥结婚后,由于没有一技之长,程英林一直在老家务农,靠种地为生。

1997年和1998年,两个儿子的接连诞生,给这个家带来了不少快乐,但开心之余,程英林也想到了自己和夏大哥身上的重担。深知如果两人一直在肥东老家种地,是不能负担两个儿子上学的费用,更别提让儿子们成家了。不久,夫妻二人来到合肥,在省城螺丝岗附近住了下来。平日里,夏大哥干点零活,程英林则卖起了菜,补贴家用。

卖菜毕竟是生意,会有亏本的时候。5年前,程英林在熟人的介绍下,成了一名环卫工人。清洁队考虑到程英林家住螺丝岗,为了照顾她,将其工作地点就近安排在东二环路。几年来,她一直坚守自己的“辖区”。

昨日上午,13岁的小儿子阿虎(化名),已被堂哥接到医院,在肥东上学的大儿子也正在赶往医院的路上。“等儿子、岳父母来,让他们看最后一眼,再送殡仪馆吧。”拄着拐杖的夏大哥,拒绝了前来的丧葬车。

记者从警方获悉,槽罐车内是数吨煤灰粉,肇事司机已被控制。目前,警方正全力调查此事。

化完妆归来遭遇车祸 新郎新娘一死一重伤

惨烈一撞:婚车被大客车轧烂

昨日凌晨3点多,阜阳颍州南路与一道河路交口,一辆河南牌照的大客车,与一辆黑色的小轿车同向行驶,由西向东,突然大客车向南转,一下子就把小轿车给砸到了,黑色小轿车的前

现场救援:消防官兵徒手救出20多人

据参加救援的消防官兵介绍,到达现场后,消防官兵看见大客车侧翻在路边,车体零部件到处散落在地。经过观察,大客车有多名人员被困,两侧车门已经变形锁死,官兵们只

人间惨剧:新郎、司机当场死亡

经确认,小轿车里面2人当场死亡,死者是新郎及驾驶员,坐在后座的新娘和伴娘身受重伤、奄奄一息。

部全部被压住,整体严重变形,几近报废。记者闻讯赶到现场后,当地公安、消防、医护人员等部门人员已经展开救援。据现场的一位环卫工人回忆,事发时,大客车撞上小

好利用消防斧将客车挡风玻璃破拆进行救人。小轿车后座上的两人,身受重伤,已经出现昏迷症状,为防止造成二次伤害,消防官兵徒手清理被困人员身边的障碍物。为确保大

据现场了解,小轿车是准新娘到婚纱店化妆用的婚车,新娘已化完妆,穿上婚纱赶往回家的路上不幸发生交通事故。

轿车,两辆车“咬合”在一起,大客车还“顶着”小轿车开了一段路,后来发生侧翻。“现场人行道附近的六个石柱子上都被撞断了,其中一个石柱子上溅满了血迹。”

客车驾驶员生命安全,医护人员当即给驾驶员进行输液,保持他的体力。经过现场官兵坚持不懈的努力,随着大客车上的最后一名被困者被救出,被困的20余人被全部救出。

目前,伤者正在医院接受治疗。事故的具体原因,当地交警部门正在进一步调查中。

周腾 熊付宝
记者 鲁龙飞 杨文艺

12月12日凌晨3时28分,一对新人化完妆从店内出来。按计划,他们将赶回家参加筹备已久的婚礼,不料行驶至阜阳市颍州南路与一道河中路交口时,遭遇严重车祸:他们乘坐的轿车与一辆河南牌照的大客车相撞,司机、新郎惨死,新娘和伴娘奄奄一息。